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@spa 1. Eotw P npoBoAiko erminedo.

(a) Av A # B &0o onpeia tou P, va Bpebei anekdvion 1-1 kat erti petagu
wv ouvodev J(A) kat J(B).

(B) Av A onpeio kat £ gubeia tou P, va deiete 611 01 CUYYPAPMIKOTHTEG
pe kévrpo A xat afova ¢ arotedouv opdada.

Oépa 2. (a) Zto 1PoBoAko erminedo v 7 onpeiov 9ewpoupe cubeia ¢ kat
onueia A € { xat B ¢ (. Tlooa otoixeia mepiéxouv ot opdadeg F(A, () rat
H(B,{); Egnyeiote yiati.

(B) Ze éva eminebo Desargues P, ¢otw A, A’ xat B tpia pn ouyypappika
onpeia. Na 8eigete 6t undpxet ouyypappikomta ¢ wou P pe ¢(A) = A’ kat
»(B) = B.

@spa 3. Eow P éva emninedo Desargues. Na opioete 1g ripagetg tou diat-
petikou daktudiou R mou avtiotoixei oto P.

®¢épa 4. Na deiete 611 ) aArelkoOvVion
f([L‘,y,Z):(IL'—f-y,ZL'—y,QZ), (:E7y7z)€R37

opilel ouyypappikotnta ¢ tou Py, Na Bpeite ta otabepd onpeia g ¢. Eivat
N ¢ KeVIpKY/aSovikn;

Na ypawpete 3 ano ta 4 9épata.
Awaprera e§étaong 2,5 ©Opeg.



